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Dades del perfil de les persones enquestades 
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Edat 

El percentatge mitjà de resposta de l’enquesta ha estat del 43%. 

L’assistència mitjana als Consells de Barri és de 45 persones. 

L’edat mitjana de les persones enquestades és de 56,4 anys. 

Barri Enquestes Assistència % de resposta 

Consell de Barri Hostafrancs 14 50 28,0% 

Consell de Barri la Bordeta 10 40 25,0% 

Consell de Barri la Font de la Guatlla 18 42 42,9% 

Consell de Barri la Marina 18 52 34,6% 

Consell de Barri Poble-sec 17 39 43,6% 

Consell de Barri Sants 33 55 60,0% 

Consell de Barri Sants-Badal 27 40 67,5% 



Tipus de participació 
És un espai informatiu, consultiu o de presa de decisions? 
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% Espai presa decisions % Espai consultiu % Espai informatiu

En el conjunt del Districte de Sants-Montjuïc es considera que els 

Consells de Barri són espais consultius (50%) i de presa decisions 

(35%). Només un 15% de les persones enquestades valoren que són 

espais informatius. 



Distribució del temps 
El temps del Consell de Barri està ben distribuït i és suficient per 
abordar tots els punts de l’ordre del dia? 
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Un 68% de les persones enquestades valora que el temps dels Consells 

de Barri està bastant ben distribuït; mentre que un 21% valora que ho 

està poc. 



Qualitat de la informació 
La informació facilitada és comprensible? 
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Més del 95% de les persones enquestades consideren que la informació 

dels Consells de Barri és molt o bastant comprensible.  



Grau d’assoliment dels objectius 
En quina mesura el Consell acompleix amb els seus objectius? 
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Un 9% de les persones enquestades considera que el Consell de Barri 

acompleix molt amb els seus objectius i un 57% que ho fa bastant. Per 

contra, un 31% de les persones valoren que els objectius del Consell 

s’acompleixen poc. 



Valoració global del Consell 
Valoració global del funcionament del Consell de Barri 
(essent 1 molt negatiu i 5 molt positiu) 
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La valoració global del funcionament dels Consells de Barri del Districte 

de Sants-Montjuïc és de 3,6 sobre 5 (7,2 sobre 10). 



Gràcies per la vostra participació! 

www.bcn.cat 


